Miło nam Państwa poinformować, iż właśnie dobiegła końca kolejna inwestycja, na którą to przyznano nam środki finansowe z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19. 
Szpital Wielospecjalistyczny im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu otrzymał środki 
na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja sprężarkowi powietrza medycznego wraz z wymianą urządzeń”. Umowa została podpisana 28 lutego 2022 r. pomiędzy Skarbem Państwa - Wojewodą Kujawsko - Pomorskim Mikołajem Bogdanowiczem, a Szpitalem Wielospecjalistycznym im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu, reprezentowanym przez Dyrektora Szpitala – dr. n. med. Eligiusza Patalasa. 
W ramach inwestycji została zmodernizowana i przebudowana stacja sprężarek powietrza medycznego. Inwestycja miała na celu zastosowanie wydajnych sprężarek powietrza medycznego wraz ze stacjami uzdatniania. Odpowiedni ich dobór i ilość zapewnia dostarczenie sprężonego powietrza o wymaganych parametrach i wystarczającej ilości do całego obiektu Szpitala na potrzeby związane z opieką nad pacjentem. 
Okres realizacji projektu: od 28.02.2022 r. do 31.12.2022 r.
Całkowity koszt realizacji wyniósł: 500 000,00 PLN (słownie: pięćset tysięcy 00/100 PLN). Maksymalna kwota wydatków z Funduszu COVID-19: 500 000,00 PLN (słownie: pięćset tysięcy 00/100 PLN).

